



Προστατευτικά φινιρισμάτων **AKQUASHIELD**



Το **AKQUASHIELD** είναι ένα υγρό προστατευτικό με βάση το νερό, με σατινέ εφέ γρήγορης ξήρανσης, σχεδιασμένο για την προστασία δαπέδων ή τοίχων που έχουν επεξεργαστεί με τον τύπο φινιρίματος **PASTELLONE**. Η απολύτως άοσμη φυσική του σύσταση το καθιστά τη φυσική ολοκλήρωση του κύκλου φινιρισμάτων από **ΑΣΒΕΣΤΗ** που πραγματοποιείται με **PASTELLONE** ή τη **ΣΕΙΡΑ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑΤΩΝ της TCS**.



ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το **AKQUASHIELD** δίνει στις επιφάνειες στις οποίες εφαρμόζεται υψηλή επιφανειακή αντοχή, βελτιώνοντας την αντίσταση τους στην καταπόνηση από το περπάτημα, την ανθεκτικότητα στους χημικούς παράγοντες και, εφαρμοσμένο σε όλες τις πορώδεις επιφάνειες (δάπεδα από τσιμέντο-σκυρόδεμα), μειώνει την απορροφητικότητα τους προσφέροντας μια αποτελεσματική δράση κατά της σκόνης. Η σύσταση με βάση το νερό μειώνει την παρουσία πτητικών οργανικών ενώσεων (VOC), διασφαλίζοντας την δυνατότητα εφαρμογής ακόμη και σε χώρους με ανεπαρκή αερισμό και τη συμβατότητα με απόλυτο σεβασμό στον άνθρωπο και στο περιβάλλον, εξουδετερώνοντας το Σύνδρομο Άρρωστου Κτιρίου (Sick Building Syndrome). Από την πρώτη του χρήση, το ACQUASHIELD μπορεί να πλυθεί με τα συνηθισμένα ουδέτερα απορρυπαντικά και να διατηρηθεί με το ANTICA CERA '500 στα πλαίσια μιας φυσιολογικής διαδικασίας συντήρησης.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το **AKQUASHIELD** είναι ένα ειδικό επισκευαστικό προϊόν, κατάλληλο για χρήση πάνω σε όλες τις απορροφητικές επιφάνειες, φυσικές από **ΑΣΒΕΣΤΗ**, όπως **PASTELLONE, STORICAL MARMO OPACO-LUSTRO, INTOCIVILE 0.0**, σε όλες τις σύγχρονες επιφάνειες από τσιμέντο ή σε ξύλινα δάπεδα. Η διαφάνεια του **AKQUASHIELD** δε μεταβάλλει το φυσικό χρώμα του υποστρώματος, διατηρώντας το τελικό χρώμα αμετάβλητο, αλλά ενισχύοντας την εργασιμότητα και τη φυσική εμφάνιση του υποστρώματος.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Το **AKQUASHIELD** πρέπει να εφαρμόζεται σε εντελώς στεγνό υπόστρωμα. Σε περίπτωση που η επιφάνεια είναι ανομοιογενής, όχι εντελώς στεγνή ή με ίχνη ελαίου, κεριού, πυριτικού λιθίου, βερνικιού ή χρώματος, δε θα πρέπει να πραγματοποιηθεί καμία εφαρμογή. Η εφαρμογή του **AKQUASHIELD** μπορεί να γίνει με βούρτσα, ρολό για βερνίκια με κοντή τρίχα ή μηχανήμα τύπου airless, και πρέπει να εφαρμοστεί με ομοιόμορφο τρόπο σε δύο στρώσεις. Πριν την εφαρμογή της πρώτης στρώσης, πρέπει να υλοποιηθεί η αραίωση του **AKQUASHIELD** μόνο με καθαρό νερό (μέγιστο 5%) και η πλήρης ομογενοποίησή του.

Μετά την ανάμιξη, σειρά έχει η εφαρμογή της πρώτης στρώσης, μέσω του ομοιόμορφου απλώματος του προϊόντος. Πριν την εφαρμογή της δεύτερης στρώσης, περιμένετε να στεγνώσει εντελώς η επιφάνεια (δοκιμάζοντας με την αφή) και ταυτοχρόνως να μην έχουν περάσει πάνω από έξι (6) με οκτώ (8) ώρες από την εφαρμογή της πρώτης στρώσης. Ο χρόνος στεγνώματος μπορεί να ποικίλει ανάλογα με την υγρασία, τη θερμοκρασία περιβάλλοντος και το υπόστρωμα εφαρμογής. Η δεύτερη στρώση πρέπει να εφαρμόζεται όπως είναι, χωρίς αραίωση. Όταν το υπόστρωμα είναι εντελώς στεγνό, περίπου 48 ώρες (48H) από την εφαρμογή της δεύτερης στρώσης, μπορεί να γίνει χρήση του **ANTICA CERA '500** σε μια στρώση προϊόντος ως προστατευτική επίστρωση για συντήρηση.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:	Προστατευτικό με βάση το νερό για εσωτερικές και εξωτερικές εφαρμογές
ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ	1040 kg/m ³ περίπου
2011 CE ΟΡΙΑΚΗ ΤΙΜΗ VOC (cat. A/a) 140 g/l	μέγιστη περιεχόμενη ποσότητα VOC 100g/l
ΣΤΕΝΓΩΜΑ	στην αφή 1 ώρες, πλήρης 48 ώρες
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ (στους 20°C, σχετική υγρασία 60%)	6/8 ώρες
ΣΤΙΛΠΝΟΤΗΤΑ	25/35 gloss
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΑΝΑ ΧΕΡΙ	7-8 m ² /l ανά χέρι
ΑΡΑΙΩΣΗ ΣΕ ΝΕΡΟ	Μέγιστο 5%
ΞΗΡΟ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑ	34%
ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ	συμβατό με φινιρίσματα από ασβέστη, επιχρίσματα λεία ή γυαλιστερά, πατητές, επιχρίσματα με βάση τη φυσική υδραυλική άσβεστο
ΕΦΑΡΜΟΓΗ	βούρτσα, ρολό για βερνίκια με κοντή τρίχα ή μηχανήμα τύπου airless
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	κουβάς των 2.5 l / κουβάς των 10 l
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ	12 μήνες στην αρχική του συσκευασία σε ξηρό μέρος
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ	από +8°C έως +30°C
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ REACH	Δείτε το SDS